

萌娃包饺子 开心过冬至

昨天,大班的小朋友在老师的指导下,动手包饺子。当天是二十四节气的冬至,市育新幼儿园在各 班级举办了"动手包饺子 开心过冬至"活动。老师手把手教小朋友包饺子,还讲解了冬至的由来和含 本报记者 李英平 摄 义,让小朋友体验传统民俗的魅力,增加对传统文化的热爱。

环卫工吃上热腾腾的饺子

口记者 王春霞 孙书贤

本报讯 昨天早上6点多,天 还不亮,平顶山市日行一善免费 爱心粥光明路店就热闹起来 了。店内,志愿者忙着煮饺子; 店外,环卫工们排着队等候饺子 出锅。而第一波赶来的环卫工 已坐在桌旁,开心地吃起了饺

日行一善免费爱心粥创始 人李宝山说,为了冬至让环卫工 们吃上水饺,志愿者们提前两天 就开始准备食材,先后有近60 位志愿者参与包饺子。当天早 上,位于平安大道、神马大道和 光明路的三家爱心粥店同时向 环卫工供应水饺。仅光明路店, 就有近百名环卫工前来就餐。

在市一中附近打扫卫生的 环卫工张爱琴边吃饺子边说: "我天天在这儿吃早餐,今天志 愿者做的饺子特别好吃……志 愿者们也很辛苦,他们早早来做 早餐,我们来吃现成的,真是感 激不尽。"

据了解,平顶山日行一善免 费爱心粥是一家民间公益组织, 由市民李宝山带领志愿者于 2016年10月创办,每天为环卫 工、孤寡老人、残疾人、留守儿童 等弱势群体提供免费早餐,先后 创建了平安大道店、光明路店、 神马大道店3家实体店和解放军 第989医院和市二院两家专门 为困难住院病人服务的"流动送 粥点"。目前,该公益组织的志 愿者们坚持每天早起熬粥、送 粥,每天的受益困难人群达800 余人。

又讯 昨天早晨,郏县66岁 的环卫工张青杰把分包的路段 打扫干净后,来到郏县大爱乾坤 爱心粥屋吃上了冬至饺子。"这 饺子馅做得真好吃,爱心粥屋想 得真周到啊!"

为了让环卫工冬至吃上一 顿香喷喷的饺子,郏县大爱乾坤

做准备。昨天早晨5点,10多名 志愿者就来到粥屋忙碌。昨天 早上7点,150多名环卫工吃上了 冬至饺子。

65岁的环卫工杨让说:"太 感谢粥屋的志愿者们了,让我们 在大清早就吃上了冬至饺子。

据悉,郏县大爱乾坤爱心粥 屋是郏县民政局职工常华在 2016年开办的一家专门为环卫 工提供免费早餐的公益粥屋,该 粥屋已经连续5年为环卫工包冬 至饺子。



爱心粥屋组织志愿者捐款购买 打开抖音扫一扫 了食材,从12月19日下午就开始 即可观看视频



敬老院来了一群热心人

昨天上午,卫东区贝可欣家政服务中心志愿者来 到卫东区敬老院陪伴老人们过冬至并送上慰问物 资。志愿者们和10多名老人一起包饺子,忙得不亦 乐乎。临近中午,饺子出锅了,在敬老院里长期生活 的五保老人们来到餐厅吃饺子过冬至。贝可欣家政 服务中心志愿者马向民(右二)说,百善孝为先,今后 他们要把关爱老人作为重点志愿服务活动,号召更多 爱心力量关爱老年人,传递社会正能量。

本报记者 杨元琪 摄

●昨天,石龙区妇联、区龙河实验高中、区中鸿幼 儿园及河南中鸿集团煤化有限公司组织40多名志愿 者和区养老中心的老人一起包饺子过冬至。当天上 午10时许,该区养老中心一楼大厅里摆了七八张桌 子,志愿者们分坐两边,盘馅、和面、擀皮……

"第一次和这么多人一起包饺子,很开心。"70多 (闫增旗) 岁的李换说。

- ●昨天上午,由市第一人民医院驻鲁山县下汤镇 十亩地洼村工作队组织的十亩地洼村第五届冬至节 在该村综合文化服务中心拉开帷幕。百余名孤寡老 人和困难家庭以及留守儿童欢聚一起,过了一个别样 的节日。 (胡耀华)
- ●昨天,郏县堂街镇李世和庄东村党支部、村委 会和郏县一高驻村工作队联合该村红旗酒楼举办冬 至亲情饺子宴,邀请该村70岁以上老人、贫困户一起 (孙书贤) 过冬至。
- ●昨天上午,在市区矿工路中段平煤神马医疗集 团总医院门前,新华区矿工路街道幸福街社区工作人 员将两袋饺子递到环卫工人杨长安手中,为其送去冬 至的祝福。据了解,当天还有十余户困难、残疾家庭 也收到了社区送去的饺子。 (牛超)
- ●昨天上午,新华区曙光街街道沿西社区的20多 位老人在社区老年人日间照料服务中心做游戏、吃饺 子,过了一个快乐的冬至。"今天和大家一起过冬至, 真是太开心了。"今年87岁的空巢老人王耀芳说。

(高红侠)

- ●昨天上午,高新区皇台街道高阳社区工作人 员、网格员与20多位居民聚集在社区党群服务中心一 起包饺子、吃饺子。中午时分,他们还把刚出锅的饺 子送到高阳小区于秀枝、阎景等6位独居老人家中,与 老人们一起过冬至。
- ●昨天上午,在石龙区高庄街道张庄社区,社区 帮扶单位石龙区税务局副局长易凡一行人为贫困户 张万明、张梦华送去了速冻水饺。据悉,当天,还有另 外4家贫困户收到了他们送的爱心水饺。

(闫增旗)

留守儿童 受关爱

昨天中午,在湛河区 曹镇乡李三庄小学多媒体 教室,48位留守儿童吃上 了热腾腾的饺子。当天, 李三庄小学针对留守儿童 开展了"温暖冬至"活动。 全校老师包饺子、煮饺子, 终于让孩子们冬至吃上了 热饺子。

本报记者 张鹏 摄